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Festanstellung für Psychologische Psychotherapeut*innen ab dem 01.01.2022 und Möglichkeit der Praxisübernahme ab 2025
Elternzeit-Vertretung ab sofort bis August 2022 und folgender Möglichkeit der Festanstellung und Praxisübernahme ab 2025

Zum 01. Januar 2022 oder später suche ich Verstärkung für meine psychotherapeutische Arbeit in der Oppenhoffallee 74 in Aachen. Interessent*innen biete ich eine unbefristete Festanstellung mit 20 Wochenstunden (16 Stunden PT, 4 Stunden Büroarbeit) bei guter Bezahlung und 30 Urlaubstagen pro Kalenderjahr. Die Arbeitszeiten können flexibel nach den jeweiligen Bedürfnissen gestaltet werden. Ab 2025 kann eine Praxisübergabe stattfinden.
Zusätzlich suche ich ab sofort eine Elternzeit-Vertretung (Arbeitsvertrag über 15 Stunden mit 12 PT und 3 Stunden Büroarbeit) bis zum 31.08.2022 mit der Möglichkeit der Aufnahme einer darauffolgenden Festanstellung. Auch hier kann ab 2025 eine Praxisübergabe stattfinden.
Ich suche für beide Stellen approbierte Psychologische Psychotherapeut*innen mit Fachkundenachweis und Arztregistereintrag für TP oder VT (Erwachsene, Einzel- und bei Interesse auch Gruppentherapie), die Interesse an selbständiger Mitarbeit in einem großen Praxisteam haben. 
Intervision und QZ finden in offener und unterstützender kollegialer Atmosphäre regelmäßig und auch auf individuellen Wunsch statt. 
Wir arbeiten in einem außergewöhnlich schönen Gründerzeithaus mit großzügig angelegten Arbeitsräumen. Die Praxis liegt im Frankenberger Viertel mit Parkanlagen und Straßencafés. Bahnhof und Stadtzentrum sind zu Fuß in 15 Minuten erreichbar. 

Psychotherapeutische Praxis Christiane Mertens 
Oppenhoffallee 74, 52066 Aachen
c.mertens@lintert.de
mobil: 0178-2935410


