Psychotherapeutische Praxis für Kinder und Jugendliche
Corinna Mayer- König 
Untergrüner Straße 37, 57638 Iserlohn 

Stellenangebot:
Kinder- und Jugendlichenpsychotherapeut/in  (möglichst Tiefenpsychologisch fundiert)
Liebe KJP KollegInnen, 
ab dem 1. September 2021 (oder früher) möchte ich gern eine/n Kinder- und Jugendlichen- Psychotherapeuten/tin auf einen ¼- Sitz in meiner KJP- TP- Praxis anstellen.
Der Umfang der Tätigkeit werden zwischen 9 und 15 Psychotherapiesitzungen berechnet (Festgehalt + therapieabhängige Tantieme). 
Die Praxisräume sind Montag bis Mittwoch verfügbar, und es kann gerne zu Beginn der Tätigkeit auf unsere Warteliste zurückgegriffen werden. Die Bahnstation „Dechenhöhle“ ist fußläufig zu erreichen. Einem Auto steht auch ein großer öffentlicher Parkplatz gegenüber der Praxis zur Verfügung. 
Bei Fragen melden Sie sich gern. Erster Kontakt gern zunächst schriftlich: Brief (s.o.), E-Mail (PraxisMayerKoenig@web.de) oder SMS 01511 – 760 82 09).   
Voraussetzungen für eine Anstellung:                                                             - eine Approbation als tiefenpsychologisch fundierte Kinder- und     Jugendpsychotherapeutin                                                                                               - Eintrag ins Arztregister. 
Ich freue mich auf Ihre Bewerbung 
Corinna Mayer- König
